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نقره داغ تراکتور

هواداران محروم نیستند
کمیته انضباطی و استیناف احکام بازی‌های 
مختلف را صادر کرد که چند مورد آن مربوط 
به بازی‌های تراکتور بود اما نکته مهم اینکه 
با وجود اتفاقات دیدار با استقلال و ملوان، 
هواداران تراکتور با محرومیت مواجه نشدند 
و تنها بازی این تیم مقابل استقلال در فصل 
آینده با ۵۰درصد ظرفیت ورزشگاه برگزار خواهد 
شد. کمیته استیناف فدراسیون فوتبال با رد 
اعتراض باشگاه تراکتور نسبت به آرای صادره 
از سوی کمیته انضباطی، جریمه‌های مالی این 
باشگاه را در چند پرونده تأیید کرد. در یکی از 
این پرونده‌ها، بابت تخلفات تماشاگران در 
دیدار با گل‌گهر، جریمه ۳۰۰میلیون تومانی علیه 
تراکتور قطعی شد. همچنین در پرونده بازی 
برابر استقلال که شامل تأخیر در ورود تیم به 
زمین و تخلفات گسترده تماشاگران بود، کمیته 
انضباطی باشگاه تراکتور را به پرداخت ۵۰۰ میلیون 
تومان جریمه نقدی و محرومیت ۵۰درصدی از 
حضور تماشاگران در یک مسابقه خانگی محکوم 
کرده بود. کمیته استیناف نیز با وجود اشاره به 
مشکلات اجرایی چنین محرومیتی، این حکم را 
بدون تغییر تأیید کرد. نکته جالب اینکه کمیته 
استیناف با لحنی آرام از صدور چنین حکمی از 
سوی کمیته انضباطی انتقاد و اعلام کرده که 
چنین احکامی باعث دشواری برای مسئولان 
برگزاری بازی می‌شود. علاوه بر این، در جریان 
بازی مقابل ملوان، به دلیل فروش بیش از 
ظرفیت بلیت، جابه‌جایی بدون هماهنگی 
تماشاگران تیم میهمان و پرتاب بطری، باشگاه 
تراکتور ۵۰۰میلیون تومان دیگر جریمه شد. 
باتوجه به درگیری بین تماشاگران، شاید بسیاری 
انتظار داشتند برای این بازی حکم دیگری صادر 
سود. در نهایت، دیدار مقابل فولاد نیز با جریمه 
۵۰میلیون تومانی برای تراکتور همراه بود تا 
مجموع جریمه‌های اقتصادی این باشگاه به 

حدود یک‌ونیم میلیارد تومان برسد.

حبیبی‌نژاد: سالی یک بار شجاع 
آن‌طور دریبل می‌خورد

هادی حبیبی‌نژاد با گل فوق‌العاده‌ای که به تراکتور 
زد نامش را در فهرست زننده زیباترین گل‌های لیگ 
ثبت کرد. او در این باره می‌گوید: »واقعاً شانسی 
بود. خیلی یهویی آمد. در آن لحظه که سعید 
محمدی توپ‌گیری انجام داد، من اطرافم را دیدم. 
تراکتور بالا بازی می‌کرد و همین‌که شجاع جلو 
آمد، با خودم گفتم وقتش است و تصمیم گرفتم 
دریبل کنم. وقتی شجاع را دریبل کردم، دیگر 
هر بازیکنی هم که در موقعیت بهتری قرار داشت 
پاس نمی‌دادم چون شرایط خوبی جور شده بود 
و سالی یک بار این فرصت پیش می‌آید.« جالب 
اینکه اولین گل لیگ برتری او با فولاد و در زمان 
هدایت اسکوچیچ)سرمربی فعلی تراکتور( بود، وی 
دراین‌باره گفت: »مادرم بعد از بازی به من زنگ زد، 
همین را گفت که اسکوچیچ تو را به بزرگسالان فولاد 
برد و حالا تو رفتی به تیمش گل زدی؟ )با خنده(. 
اسکوچیچ خیلی به من لطف داشت. فکر کنم 
در برهه‌ای، همه از امیدهای فولاد به بزرگسالان، 
بازیکن بردند. یادم نمی‌رود که اسکوچیچ گفت، 
من از تیم امید بازیکن انتخاب نمی‌کنم و از جوانان 
می‌خواهم بازیکن بردارم. من را از جوانان فولاد به 
بزرگسالان برد و بازی هم داد. همینجا از او تشکر 

می‌کنم که خیلی برای من زحمت کشید.«

هفته سی و یکم لیگ آزادگان

بزنگاه پیکان
سه بازی باقیمانده هفته سی و یکم لیگ آزادگان 
امروز برگزار می‌شود. باتوجه به شرایط جدول 
بازی پیکان با شهرراز  اهمیت فوق‌العاده‌ای دارد. 
تیم سیروس دین‌محمدی در صورت پیروزی  با 
سه امتیاز اختلاف نسبت به رقبا به‌تنهایی در مکان 
دوم می‌ایستد. اما شیرازی‌ها که جزو کاندیداهای 
سقوط هستند با قبول شکست شانس بقای‌شان 
کمتر می‌شود. صنعت نفت هم در آبادان میزبان 
نفت و گاز گچساران خواهد بود. برای کمالوند و 
نفتی‌ها این بهترین فرصت برای قرارگرفتن در 
جایگاه سومی جدول است. نتیجه بازی تیم‌های 
بعثت کرمانشاه و شهرداری نوشهر هم تأثیری در 

سرنوشت‌شان ندارد. 
برنامه بازی‌های امروز

بعثت کرمانشاه .......................شهرداری نوشهر
................................... شهر راز شیراز پیکان 
.............. نفت و گاز گچساران صنعت نفت آبادان
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آزاده: رحمتی گفت تراکتور را باید ببریمپیوس: تیم باغیرتی دارم

فرشاد پیوس سرمربی نیروی زمینی درباره 
تساوی خارج از خانه تیمش مقابل مس 
سونگون می‌گوید: »ما برای پیروزی آمده 
بودیم. تاکتیک ما هم براساس هجومی 
بودن طراحی شده بود. سعی کردیم 
با ارسال توپ از جناحین و مالکیت در 
وسط زمین، بر بازی مسلط باشیم. تا 
حدی هم موفق شدیم، هرچند زیبایی 
فنی خاصی در بازی وجود نداشت و شاید 
به‌خاطر استرس و فشار روحی بازی، 
این موضوع طبیعی بود. چند موقعیت 
خوب داشتیم که استفاده نکردیم. البته 
حریف هم موقعیت‌هایی داشت و باید 
بگویم یک امتیاز از این دیدار خارج از 
خانه هم ارزشمند است.« ما سه بازی 

بیرون از خانه داشتیم که دوتای آن‌‌را 
پشت سر گذاشتیم و این بازی سوم بود. 
از نظر روحی و روانی این دیدار فشار 
زیادی داشت. تیم ما دو امتیاز از تیم 
حریف کمتر داشت و بازی کاماً درگیرانه 
بود. می‌توانستیم ببریم، ولی نشد. از 
بازیکنانم واقعاً ممنونم که با جان و دل 
بازی کردند. هدف ما بقا در لیگ است و 
تا روز آخر می‌جنگیم. هنوز چیزی تمام 
نشده است.« پیوس با تمجید از عملکرد 
مجوعه تیمش این‌طور می‌گوید: »ما 
تیمی منسجم داریم. یکی از عوامل مهم 
موفقیت ما، رفاقت، همدلی و انسجام 
تیمی است. بازیکنان ما فوق‌العاده 
تاکتیک‌پذیر هستند. هرچه در تمرین 
کار می‌کنیم را در زمین اجرا می‌کنند. در 
پنج بازی اخیر تنها یک شکست داشتیم. 
با این حال کار ما تمام نشده و سه بازی 
حساس دیگر باقی مانده است. امیدوارم 

با همین روند ادامه دهیم و تیم را در لیگ 
نگه داریم، همه هدف ما همین است. از 
همه کسانی که در مجموعه نیروی زمینی 
به ما کمک می‌کنند، تشکر می‌کنم؛ از 
مدیریت گرفته تا کادرفنی و همه بازیکنان. 
همگی متحد و یکدل هستیم. این اتحاد 
رمز موفقیت ماست و امیدوارم تا پایان 

فصل نیز همین روند را حفظ کنیم.«

محمدجواد آزاده هافبک دفاعی 
شمس‌آذر قزوین درباره آخرین 
وضعیت تیمش در فاصله سه بازی 
مانده به پایان لیگ می‌گوید: »خدا 
را شکر شرایط خوبی داریم و در این 
چند هفته نتایج خوبی گرفتیم تا از 

منطقه سقوط دور شویم. 
شرایط شمس‌آذر در نیم‌فصل اول 
خوب نبود، ولی در نیم‌فصل دوم 
تغییر کرد، حالا هم تمام هدف ما 
این است که در سه بازی آخر نتایج 
خوبی بگیریم و چند پله در جدول 

کنیم.« صعود 
 او درباره رویارویی با تراکتور این‌طور 
بازی  می‌کنم  »فکر  می‌گوید: 

جذابی شود. تراکتور برای قطعی 
کردن قهرمانی‌اش می‌خواهد سه 
امتیاز را بگیرد و ما هم در زمین 
خودمان دنبال برد هستیم. مهدی 
رحمتی تأکید کرده است حتماً این 
بازی را ببریم تا نشان دهیم نتایج 
خوب ما در چند بازی اتفاقی نبوده 
است. ما استقلال و پرسپولیس 
را شکست دادیم و می‌توانستیم 
سپاهان را نیز شکست بدهیم، 
حالا هم انگیزه بالایی داریم تا برابر 

تراکتور سه امتیاز را بگیریم.« 
این‌طور  عملکردش  باره  در او 
می‌گوید: »فکر می‌کنم در هفته 
پنجم به تیم اضافه شدم و همیشه 
تاش کردم بهترین عملکرد را 
داشته باشم. در بعضی از تیم‌ها 
هافبک دفاعی به دلیل سبک 
بازی تیمش، بازیسازی می‌کند و 

شانس زیادی برای گل زدن دارد 
و سبک بازی بعضی تیم‌ها هم 
طوری است که هافبک‌ها باید 
دوندگی و توپ‌گیری داشته باشند. 
امسال یک گل زدم که در بازی با 
پرسپولیس بود، ولی برای من مهم 
این است که خواسته کادر فنی را در 

زمین پیاده کنم.«

واکنشنقل قول

زد و خورد در پایین جدول برای حفظ سهمیه

جام از آنچه فکر می‌کنید به تراکتور نزدیک‌تر است
 بیست و هشتمین هفته لیگ برتر 
فوتبال کشورمان در حالی از امروز آغاز 
خواهد شد که جدول رده‌بندی در صدر 

و قعر حسابی حساس شده و 9امتیاز 
باقیمانده از این رقابت‌ها به‌طور قابل 
توجهی می‌تواند روی رده باشگاه‌ها 

تأثیرگذار باشد. در صدر جدول همچنان 
دو تیم تراکتور و سپاهان شانس قهرمانی 
دارند و پرسپولیس هنوز کمی به آسیا 

فکر می‌کند. اما در انتهای جدول 
شرایط کاملاً متفاوت است و از استقلال 
پایتخت‌نشین با 30امتیاز در رده یازدهم 

تا هوادار قعرنشین با ‌20امتیاز، یعنی 
شش تیم شانس سقوط و یا ماندن در 

لیگ برتر را دارند.

 خداداد عزیزی مدیر تیم تراکتور درباره 
حواشی روزهای اخیرش می‌گوید: 
»اصلاً اذیت نشدم. خدا را شکر تراکتور 
دارد راه خودش را می‌رود. اگر ان‌شاءالله 
بازی این هفته با شمس‌آذر را ببریم 
فکر می‌کنم هفته بعد در تبریز جشن 
قهرمانی بگیریم. همه چیز آماده است 
و ما از سه بازی، فقط چهار امتیاز 
می‌خواهیم. شانس ما خیلی زیاد 
است و بچه‌های ما هم به آن میزان از 
تجربه و آگاهی رسیده‌اند که درک کنند 

قهرمانی دست خودمان است.«
 او با اشاره به نتایج سپاهان این‌طور 
می‌گوید: »نتایج سپاهان برای ما اصلاً 
مهم نیست و نگاهی به آن نداریم. ما 
باید دو بازی را ببریم و آن ‌وقت همه 
چیز صددرصد تمام است. فکر می‌کنم 
همین اتفاق هم خواهد افتاد. فوتبال 
ما یک قهرمانی به تراکتور بدهکار 
است. اکثر تیم‌هایی که در فوتبال 
ما هستند، پولش را دولت می‌دهد 
اما تراکتور یک تیم کاملاً شخصی و 
خصوصی با طرفداران بسیار پرشور 
است. امیدوارم امسال قهرمان شوند.« 
خداداد در پاسخ به اینکه چرا مشهد 
ندارد  تیمی در سطح اول فوتبال 

مشهد  در  »ما  می‌گوید:  این‌طور 
این پتانسیل را داریم اما یک عده 
دوست ندارند این اتفاق بیفتد. همین 
الان تیم سنگ‌آهن خواف هست 
و خودم به آقای استاندار گفتم که 
شما می‌توانید مجاب کنید. چطور 
اصفهان می‌تواند سپاهان و ذوب‌آهن را 
داشته باشد، اهواز هم فولاد و استقلال 
خوزستان را داشته باشد، تهران هم 
پیکان و سایپا و استقلال و پرسپولیس 
را داشته باشد، آن‌وقت چرا مشهد 
نداشته باشد؟ مگر چنین چیزی 
ممکن است؟ فکر می‌کنم دوستان 
خیلی اهمیت نمی‌دهند و آن ورزش 
قهرمانی خیلی برایشان مهم نیست 

که 50هزار نفر به ورزشگاه امام رضا)ع( 
بروند و چند ساعت اوقات فراغت 
را بگذرانند. من در تبریز دارم همین 
را می‌بینم که از ساعت 12 مردم به 
ورزشگاه می‌آیند تا ساعت 7 که بازی 
تمام می‌شود و برمی‌گردند. در بازی 
استقلال فکر کنم تا صدهزار نفر آمدند 
و نزدیک هفت ساعت وقت‌شان را به 
شادی سپری می‌کنند. این اعداد و 
ارقام شوخی نیست. باید ریشه‌یابی 
کنند چرا چنین اتفاقی در مشهد رخ 
نمی‌دهد. مگر ما از لحاظ صنعتی در 
این شهر ضعیف هستیم؟ اینجا آقای 
زنوزی همه چیز را از جیبش برای 

شهرش هزینه می‌کند.«

بعضی‌ها تیمداری در مشهد را دوست ندارند

خداداد: نتایج سپاهان اصلاً مهم نیست
مصاحبه

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

اکبر منتشلو
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فولاد باید امیدوارانه 
بازی کند

چادرملو اردکان نسبت به خیلی 
از تیم‌ها که سابقه زیادی در لیگ 
برتر دارند، بهتر نتیجه گرفته 
و حالا با 32امتیاز در جایگاه 
هشتم جدول ایستاد و استرس و 
فشاری روی این تیم وجود ندارد. 
آنها هفته گذشته در رویاوریی 
با آلومینیوم اراک به تساوی 
صفر – صفر رسیدند و یک امتیاز 
بیرون از خانه را کسب کردند. 
در حقیقت سه بازی باقیمانده 
همیت  ا ز  ا ردکانی‌ها  ا ی  برا
چندانی برخوردار نیست. اما 
فولاد خوزستان با وجود لغزش 
همچنان  اخیر  هفته‌های  در 
می‌تواند امیدوارانه در بازی‌ها 
حضور یابد. این تیم با هدایت 
گل‌محمدی با 48امتیاز در رده 
چهارم جدول است و در صورت 
کسب سه پیروزی پیاپی شانس 
کسب سهمیه آسیا را خواهد 
داشت، به‌شرطی که شاهد 
لغزش تیم‌های پرسپولیس و 
سپاهان باشیم. فولادی‌ها در 
بازی هفته بیست و هفتم مقابل 
شمس‌آذر پیروز شدند اما در 
بازی آخرشان که معوقه بود در 
رویارویی با تراکتور بازنده از زمین 

ج شدند. خار

  بازی 
مرگ و زندگی

نساجی مازندران اوضاع خوبی 
در این دوره از رقابت‌ها ندارد، 
وی  ر وم  ا مد ت  تغییرا حتی 
نیمکت هم نتوانست مازنی‌ها را 
از منطقه خطر دور کند، آنها در 
سه هفته مانده به پایان لیگ 
برتر، با 21امتیاز در رده پانزدهم 
هستند و با یک امتیاز بیشتر در 
این هفته باید به مصاف هوادار 
20امتیازی در قعر جدول بروند. 
شاگردان الهامی هفته گذشته 
در پیکار با خیبر خرم‌آباد در 
بازی بیرون از خانه بازنده شدند 
تا وضعیت و شرایط فعلی بر آنها 
حاکم شود. در مقابل مازنی‌ها، 
هوادار صف‌آرایی خواهد کرد، 
تیم‌ی که با امید روانخواه نتایج 
بهتری کسب کرده و حالا در یک 
قدمی حریف این هفته خودش 
قرار دارد. هوادار قعرنشین و 
20امتیازی است و برای اینکه 
شانس ماندن داشته باشد، باید 
هر سه بازی را برنده از زمین 
خارج شود که قطعاً کار سختی 
برای آنها خواهد بود. شاگردان 
روانخواه هفته گذشته در مصاف 
با مس رفسنجان دیگر تیمی که 
سایه سقوط را حس می‌کند، 

باخت سنگینی داشتند.

خوزستانی‌ها از ریسمان 
سیاه و سفید می‌ترسند

استقلال خوزستان فصل گذشته 
در هفته آخر و با خوش‌شانسی 
در لیگ برتر ماندنی شد و حالا با 
30امتیاز در رده دوازدهم ایستاده 
است و جایگاه این تیم همچنان 
در تهدید است. آنها در چنین 
و  هستند  مارگزیده  شرایطی 
به نظر می‌رسد نمی‌خواهند 
باز هم کارشان به هفته آخر 
کشیده شود. آبی‌های خوزستان 
در هفته گذشته در رویارویی 
خالی  دست  ذوب‌آهن،  با 
از اصفهان برگشتند و بازنده 
شدند. اما به نظر آنها در این 
هفته درخانه خودشان چشم به 
کسب امتیاز دارند تا خیال‌شان 
از سقوط نکردن راحت شود. 
 ، نی‌ها ستا ز خو بل  مقا ر  د
خرم‌آبادی‌ها صف‌آرایی خواهند 
کرد. تیمی که با 31امتیاز در رده 
دهم جدول ایستاد و خیالش 
از سقوط نکردن راحت است. 
آنها هفته گذشته توانستند در 
بازی حساس مقابل نساجی 
به پیروزی برسند و سه امتیاز 
را کسب کنند. با وجود این 
خیبر خرم‌آباد نشان داده که در 
رویارویی با حریفان، سرسخت و 

غیرقابل پیش‌بینی است.

 درگیری 
همسایه‌ها

ملون بندرانزلی با هدایت 
روزهای خوبی  ع  زار مازیار 
را در این فصل سپری کرد و 
توانست با خیال راحت در 
هفته‌های پایانی به میدان 
برود. انزلی‌چی‌ها با 36امتیاز 
در رده ششم جدول هستند و 
بدون هیچ استرس و نگرانی 
در بازی‌ها حاضر می‌شوند، 
آنها هفته بیست‌وهفتم را با 
صدرنشین  مقابل  شکست 
یعنی تراکتور سپری کردند، 
ع  زار مازیار  شاگردان  اما 
حذفی  جام  رقابت‌های  در 
توانستند تیم مدعی سپاهان 
را با شکست مواجه و حذف 
کنند تا قوی سپید با روحیه 
بالا در ادامه راه به میدان برود. 
در مقابل ملوان، این هفته 
ذوب‌آهن خواهد ایستاد، تیمی 
که با 35امتیاز در رده هفتم 
قرار دارد و همسایه ملوانی‌ها به 
حساب می‌آید. شاگردان ربیعی 
هم با خیال راحت به میدان 
نگرانی  و  دلهره  و  می‌روند 
ندارند. آنها هفته گذشته در 
رویارویی با استقلال خوزستان 
به پیروزی رسیدند و سه امتیاز 

را کسب کردند.

 بازی‌ای 
با طعم انتقام و سقوط

شمس‌آذر قزوین با هدایت 
مهدی رحمتی هنوز نتوانسته 
خود را از منطقه سقوط دور کند 
و با 29امتیاز در رده سیزدهم 
دارد،  قرار  رده‌بندی  جدول 
قزوینی‌ها در هفته گذشته در 
مصاف با فولاد بازنده بودند تا 
باز هم در رویارویی با تراکتور به 
پیروزی فکر کنند. آنها در صورت 
برد مجدد تراکتور می‌توانند 
دو بازی باقیمانده را تشریفاتی 
به میدان بروند. اما در مقابل 
تراکتور با صدرنشینی و امیدواری 
زیاد به کسب قهرمانی این دوره 
از رقابت‌ها، در این هفته به 
مصاف قزوینی‌ها می‌رود، تراکتور 
61امتیازی است و اگر در این بازی 
برنده از زمین خارج شود، برای 
کسب قهرمانی فقط به یک 
امتیاز دیگر نیاز خواهد داشت. 
هفته  بازی  هم  تراکتوری‌ها 
بیست و هفتم مقابل ملوان و 
هم بازی معوقه مقابل فولاد را با 
برد به اتمام رساندند و حالا به 
سه امتیاز بازی با شمس‌آذر فکر 
می‌کنند تا هم بیش از هر زمانی 
به جام نزدیک شوند و هم انتقام 
باخت در بازی گذشته مقابل 

شمس‌آذر را بگیرند.

 می خواهم 
زنده بمانم

سپاهان در هفته بیست و هشتم 
رقابت‌ها میزبان است، این تیم 
با 56امتیاز در رده دوم جدول 
رده‌بندی است و در خوشبینانه‌ترین 
حالت هنوز شانس قهرمانی در این 
دوره از رقابت‌ها را دارد، اما این برای 
سپاهانی که روزهای خوبی را سپری 
نمی‌کند، قطعاً سخت خواهد 
بود. سپاهان در هفته گذشته در 
رویارویی با پرسپولیس، دو بر صفر 
برنده شد، اما شاگردان کارترون 
در بازی حساس مقابل ملوان در 
جام حذفی بازنده از زمین خارج 
شدند تا سقف آرزوهای این تیم 
ترک بردارد. در مقابل سپاهان 
در این هفته با انگیزه‌ به میدان 
خواهد آمد، گل‌گهر سیرجان با 
38امتیاز در رده پنجم جدول 
رده‌بندی است و هفته گذشته در 
پیکار با استقلال هم یک امتیاز 
کسب کرده ‌است. مهم‌تر اینکه 
با  گل‌گهر سیرجان در مصاف 
نساجی در جام حذفی توانست 
این تیم را با سه گل شکست داده 
و راهی مرحله نیمه‌نهایی شود. با 
این اوصاف به نظر می‌رسد بازی 
سپاهان با گل‌گهر سیرجان یکی 
از بازی‌های حساس و دیدنی این 

هفته از رقابت‌ها خواهد بود.

چادرملو – فولاد

19:15
 نساجی – هوادار

19:15
استقلال خوزستان – خیبر

19:30
ملوان – ذوب‌آهن

18:30
 شمس‌آذر – تراکتور

19:30
سپاهان – گل‌گهر

19:30
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